



## НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

вул. Бориса Грінченка, 1, м. Київ, 01001, Україна

сайт – [www.naqa.gov.ua](http://www.naqa.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 40927307

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_ на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Тетяні ІВАНЕНКО**

[foi+request-129745-6b5e@naqa.gov.ua](mailto:foi+request-129745-6b5e@naqa.gov.ua)

Про надання відповіді  
на запит на інформацію

### Шановна пані Тетяно!

У відповідь на Ваш інформаційний запит від 10.06.2024 б/н щодо надання копій бюлетенів з інформацією про оцінювання учасників конкурсів до галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, скерований Державною службою якості освіти України за належністю (вх. 43-3І від 13.06.2024), повідомляємо наступне.

Відповідно до пункту 5 розділу V Порядку висунення кандидатур і обрання членів галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, затвердженого рішенням Національного агентства від 10.02.2022 (протокол № 2(7)) зі змінами, що розміщений на офіційному веб-сайті Національного агентства за покликанням: <http://surl.li/uokhv>, оцінювання кандидатів членами конкурсної комісії є закритим. Інформація про проміжні результати оцінювання кандидатів, перебіг конкурсу не розголошується кандидатам, закладам вищої освіти (науковим установам), громадянам, підприємствам, установам, організаціям. Результати конкурсу оприлюднюються після офіційного рішення Національного агентства.

Статтю 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» визначено, що публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Зважаючи на викладене, повідомляємо, що запитовані копії бюлетенів, які містять інформацію щодо оцінок, виставлених членами конкурсної комісії учасникам конкурсів до галузевих експертних рад Національного агентства, що були оголошені відповідно до рішення агентства від 16.04.2024 (протокол № 9), не можуть бути надані у відповідь на Ваш інформаційний запит, оскільки така інформація не належить до публічної інформації у розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації». До того ж інформація про результати конкурсу, тобто відібраних за конкурсом осіб до складу відповідних галузевих експертних рад, оприлюднюється на офіційному веб-сайті Національного агентства.

Водночас інформуємо, що оприлюднення запитованої Вами інформації може завдати суттєвої шкоди репутації кандидатам, зокрема, науково-педагогічним, науковим



працівникам, представникам роботодавців, представникам здобувачів вищої освіти тощо, які набрали низькі бали і не подолали встановлений поріг конкурсу, а оприлюднення бюлетенів оцінювання з їхніми балами та з указаними власними іменами може зашкодити їхній академічній репутації, подальшій кар'єрі, розвитку й завдати непоправної моральної шкоди тощо.

**Керівник секретаріату**

**Олександр ХИМЕНКО**